



**ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 003/2024,**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 004/2024**

**ONDE SE LÊ:**

<b>PROFESSOR MG2 ESTUDOS TURÍSTICOS - AMPLA CONCORRÊNCIA</b>		
<b>CLASS</b>	<b>INSC</b>	<b>CANDIDATO</b>
8º	PS04 086	Carla Scalfoni Gomes de Lima
9º	PS04 043	Cecília Maria de Jesus Pereira

**LEIA SE:**

<b>PROFESSOR MG2 ESTUDOS TURÍSTICOS - AMPLA CONCORRÊNCIA</b>		
<b>CLASS</b>	<b>INSC</b>	<b>CANDIDATO</b>
8º	PS04 086	Carla Scalfoni Gomes de Lima
9º	PS04 043	Cecília Maria de Jesus Pereira
10º	PS04 039	Victoria de Sousa Carvalho

**Saquarema, 17 de junho de 2024.**

**Thais Oliveira de Sousa Amorim**

Secretária Municipal de Educação, Cultura, Inclusão,  
Ciência e Tecnologia